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Депутату Дрогобицької
На№ 73 від 12.09.2024 міської ради

Богдану ЗВІРУ

Ряд піднятих питань у Вашому депутатському звернені розглянуто.
Повідомляємо, що доручено КП «Служба муніципального управління» 

провести впорядкування дитячого майданчика (в районі відпочинкового 
комплексу «Зефір») на вул. Стрийська м. Дрогобич.

На питання нанесення дорожньої розмітка «ШКОЛА» на вул. Стрийська 
(в районі гімназії №16 та ДМТ) повідомляємо, що відповідно до Закону 
України «Про дорожній рух», Постанови КМУ «Про правила дорожнього руху» 
дорожня розмітка 1.39.1 «ШКОЛА» наноситься на ділянках доріг (вулиць), на 
яких є вихід з території шкіл, що прилягають безпосередньо до цієї дороги 
(вулиці). Враховуючи вищезазначене та відсутність офіційного виходу з 
території гімназії №16 на вул. Стрийська в м. Дрогобич департаментом 
міського господарства Дрогобицької міської ради не проводилась закупівля на 
послугу з нанесення дорожньої розмітки 1.39.1 «ШКОЛА» на вказаній Вами 
локації.

На питання здійснення насипу землі та відходів невідомими особами на 
вул. Стрийській, що імовірно призводить до затоплення підвальних приміщень 
гуртожитку Дрогобицького механіко-технологічного фахового коледжу у м. 
Дрогобич повідомляємо, що за вищевказаною адресою 17.09.2024 проведено 
перевірку на предмет дотримання Правил благоустрою території населених 
пунктів Дрогобицької міської територіальної громади щодо складування землі 
та відходів в невстановлених місцях, за результатами якої виявлено, що насип 
землі здійснено на приватній земельній ділянці (к. н. 46101600000:01:076: 
0277). З власником земельної ділянки було проведено бесіду щодо відводу 
поверхневих вод.

Зауважуємо, що під час візуального огляду будівлі гуртожитку виявлено 
відсутність системи відведення дощової та талої води з покрівлі, також відсутня 
дренажна система навколо будівлі, що ймовірно може бути причиною 
підтоплення підвальних приміщень.

Крім цього повідомляємо, що доручено КП «Служба муніципального 
управління» провести заміну світильників вуличного освітлення в с.



Монастир-Лішнянський в кількості - 3 шт. та на вул. Раневицька в м. Дрогобич 
в кількості - 10 шт., ремонтні роботи будуть виконані найближчим часом.
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